

Сообщение Постоянного представительства Канады от 24 октября 2016 года относительно Заявления о принципах Контактной группы по физической ядерной безопасности

Добавление

Сообщение Постоянного представительства Государства Катар

1. Секретариат получил сообщение Постоянного представительства Государства Катар от 6 июля 2018 года относительно Заявления о принципах Контактной группы по физической ядерной безопасности, содержащегося в документе INFCIRC/899.
2. В соответствии с просьбой сообщение настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

Постоянное представительство
Государства Катар при
международных организациях
Вена

Дата: 6 июля 2018 года

Постоянное представительство Государства Катар при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь препроводить следующую информацию о приверженности Государства Катар делу обеспечения физической ядерной безопасности.

Признавая важность неустанных национальных, региональных и международных усилий по обеспечению физической ядерной безопасности, а также необходимость выполнения обязательств в области физической ядерной безопасности и создания более прочной, устойчивой и всеобъемлющей глобальной архитектуры физической ядерной безопасности, Катар заявляет о своей приверженности целям, изложенным в Заявлении о принципах Контактной группы по физической ядерной безопасности (INFCIRC/899), и желает внести свой вклад в работу группы.

Государство Катар просит Секретариат Международного агентства по атомной энергии распространить текст настоящей вербальной ноты среди всех государств — членов Агентства для их сведения.

Постоянное представительство Государства Катар при международных организациях в Вене пользуется случаем, чтобы выразить Секретариату Международного агентства по атомной энергии уверения в своем самом высоком уважении.

[Печать] (Подпись)

МАГАТЭ, Вена